CORRIGE — PARTIE 1

EssAl 1 — SUGGESTION DE PLAN

CORRIGE

Introduction
Large éventail de choix

Développement
e Court résumé des inventions existantes.
* Il est difficile d’en choisir une par rapport aux autres.
* Distinguer ce qui est utile (le téléphone) de ce qui est divertissant (télévision).

Conclusion
Est-ce qu’une invention domine les autres ? Le monde technologique progresse
tellement vite que des inventions nouvelles sont créées tout le temps.

EssAl 2 — SUGGESTION DE PLAN

Introduction
La plupart des personnes se servent des e-mails pour communiquer.

Développement
* Un email est rapide, va droit au but et n’est pas forcément grammaticalement
correct.
* Une lettre nécessite davantage d’effort, davantage de créativité et de réflexion.
* Le paradoxe est que les gens adorent recevoir une lettre mais sont peu enclin a
en écrire une.
¢ Un e-mail implique, le plus souvent, une réponse immédiate.

Conclusion
Les gains acquis en termes d’effort et de temps ont été perdus au niveau du plaisir
et de la réflexion approfondie.
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TABLEAU DES BONNES REPONSES — PARTIE 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A C D A C A D B C B
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
A C D A B B C D A C
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
B C A B D C B C A B




